平成 24 年 11 月 19 日 株式会社アイフラッグ (JASDAQ スタンダード・コード 2759)

アイフラッグ、『ネットショップ能力認定機構 実施委員会』に参加

株式会社アイフラッグ(本社:東京都港区、代表取締役社長:髙梨宏史、以下「アイフラッグ」という。)は、ネットショップの人材育成を促進する一般財団法人ネットショップ能力認定機構(所在地:東京都港区、代表理事:米倉誠一郎、以下「ネットショップ能力認定機構」という。)の実施委員会に参加することとなりました。

アイフラッグでは、中小企業のインターネットを活用したビジネスの発展を支援しており、その取組みの一環として、この度、ネットショップ業界の発展を支援しているネットショップ能力認定機構に、実施委員として参加することを決めました。

アイフラッグ・グループは、今後も中小企業のネットビジネスの発展に貢献する取組みを進めていきます。

【ネットショップ能力認定機構について】

ネットショップ能力認定機構は、消費者向けイーコマース(ネットショップ)事業者と、そこで働きたい人材と を適切に結びつけるために、ネットショップで勤務するために必要な能力を、特定の事業者に偏らない基準により 評価・認定し、戦力となる人材の育成と供給を行い、ネットショップ業界の発展を支援しています。また、教育機 関への育成カリキュラム提供、教材提供なども積極的に実施し、職業人としての人材育成を促進しています。

<概要>

- ・名称 一般財団法人 ネットショップ能力認定機構
- ・代表理事 米倉誠一郎 (一橋大学 イノベーション研究センター長・教授)
- ・所在地 〒105-0021 東京都港区東新橋 2-10-10 東新橋ビル 2F
- · 設立年月日 平成 22 年 4 月 27 日
- URL : http://ACIR.jp/ifpr_top/

<ネットショップ能力認定機構の事業>

- ・ネットショップ実務士の評価および認定
- ・ネットショップ実務士の人材要件を定義し、改善するための調査研究
- ・ネットショップ実務士を育成するためのカリキュラム開発および提供
- ・ネットショップ実務士の能力向上に有効な教育の認定
- ・ネットショップ実務士としての訓練を行うためのインターン実施
- ・ネットショップ実務士の就業および能力向上に関する相談および指導
- 上記事業に必要な出版物の刊行

【ネットショップ能力認定機構の実施委員会について】

ネットショップ能力認定機構には、ネットショップで働くために必要な人材要件を定義するための調査・ヒアリング、検定運営の品質向上や検定普及を目的とした提言・アドバイスに協力する企業・団体が、実施委員として参加しています。

【アイフラッグ・グループ について】

アイフラッグ・グループは、クラウドコンピューティングをベースとしたホームページ・サービスの企画・制作・運営・サポートをパッケージングした「クラウドパッケージ」と、「クラウドパッケージ」導入後のホームページの反響向上に繋げるための各種サービスを提供する「IT 支援」を軸に、現在、20,000 社以上の企業様向けにインターネットを活用したビジネスの場を提供しています。

■株式会社アイフラッグ

I FLAG

(1) 社名 株式会社アイフラッグ (JASDAQ スタンダード: 2759)

(2) 代表者名 代表取締役社長 髙梨 宏史

(3) 本店所在地 東京都港区芝公園 2-4-1 芝パークビル A 館 1 階

(4) 設立年月日 平成9年6月11日

(5) 資本金 81 億 5,187 万円 (平成 24 年 9 月 30 日現在)

(6) 事業内容 小企業向け IT ソリューション事業

(7) URL http://www.iflag.co.jp/

■連結子会社



(1) 社名 株式会社くるねっと(株式会社アイフラッグの100%子会社)

(2) 代表者名 代表取締役社長 髙梨 宏史

(3) 本店所在地 東京都港区芝公園 2-4-1 芝パークビル A 館 1 階

(4) 設立年月日 平成23年2月1日

(5) 資本金 1億円 (平成24年9月30日現在)

(6) 事業内容 小企業向けインターネットホームページの

企画、制作、運営、サポート

(7) URL http://www.crewnet.co.jp/

e FROG

(1) 社名 株式会社イーフロッグ (株式会社アイフラッグの 100%子会 社)

(2) 代表者名 代表取締役社長 髙梨 宏史

(3) 本店所在地 東京都港区芝公園 2-4-1 芝パークビル A 館 1 階

(4) 設立年月日 平成23年2月1日

(5) 資本金 1億円 (平成24年9月30日現在)

(6) 事業内容 インターネットホームページの企画、制作、運営、サポート

(7) URL http://www.efrog.co.jp/

EMPOWER

HEALTHCARE

(1) 社名 エンパワーヘルスケア株式会社

(2) 代表者名 代表取締役社長 髙梨 宏史

(3) 本店所在地 東京都港区芝公園 2-4-1 芝パークビル A 館 1 階

(4) 設立年月日 平成12年5月19日

(5) 資本金 2億3,485万円 (平成24年9月30日現在)

(6) 事業内容 医療業界に特化したインターネットホームページの

企画、制作、運営、サポート

(7) URL http://www.empower-hc.com/

【プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社アイフラッグ 経営管理部 (Tel: 03-5733-4492 / E-mail: ir@iflag.co.jp)